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İGÜ İLE SANAYİ VE TEKNOLOJİ BAKANLIĞI ARASINDA STRATEJİK İŞ BİRLİĞİ: GBS VERİLERİ 

AKADEMİK ARAŞTIRMALAR İÇİN AÇILIYOR! 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ) İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi Uluslararası 

Ticaret ve Finansman (İngilizce) Bölümü Araştırma Görevlisi Cengizhan Güler’in katkılarıyla, 

İstanbul Gelişim Üniversitesi ile T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı arasında önemli bir iş birliği 

protokolü imzalandı. Bu protokol ile birlikte, Girişimci Bilgi Sistemi (GBS) kapsamında yer alan 

kapsamlı ve detaylı verilerin akademik araştırmalarda kullanılmasının önü açıldı. Böylece İGÜ 

akademisyenleri, Türkiye’de faaliyet gösteren firmalara ilişkin geniş kapsamlı ekonomik ve 

sektörel verilere erişim hakkı elde etti. 

 

KAPSAMLI VERİLER, GÜÇLÜ ARAŞTIRMALAR 

  

GBS platformu; sanayi, teknoloji, ticaret ve finans alanlarında faaliyet gösteren firmalara 

ilişkin güncel, detaylı ve analitik veri setleri sunuyor. Bu iş birliği sayesinde, İstanbul Gelişim 

Üniversitesi araştırmacıları Türkiye ekonomisinin dinamiklerini daha derinlemesine analiz 

etme, bilimsel araştırmalarda veriye dayalı politika önerileri geliştirme ve sektörel raporlar 

üretme imkanına erişti. 

Sürecin başarıyla tamamlanmasında, İGÜ Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin, İGÜ Rektör 

Yardımcısı Prof. Dr. Necmettin Maraşlı, BAP Koordinatörlüğü, İİSBF Dekanlığı ve İGÜ İİSBF 

Arş. Gör. Cengizhan Güler’in  katkıları önemli bir rol oynadı. Tüm paydaşların iş birliğiyle 

yürütülen görüşmeler sonucunda, İGÜ araştırmacılarına stratejik bir veri erişim altyapısı 

kazandırılmış oldu. 

  

İGÜ’DEN BİLİMSEL ÜRETİME VE ULUSAL KALKINMAYA KATKI 

  

İmzalanan bu protokol, İGÜ’nün “bilimsel üretimle topluma katkı” vizyonunu destekleyerek, 

ülkemizin sanayi ve teknoloji politikalarına veri temelli yaklaşımlar geliştirilmesine de zemin 

hazırlıyor. Bu kapsamda, İGÜ akademisyenleri Türkiye’nin ekonomik ekosistemine yönelik 

yenilikçi ve sürdürülebilir araştırmalar gerçekleştirebilecek. 
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İGÜ YAZILIM MÜHENDİSLİĞİ ÖĞRENCİLERİNDEN SAYZEK PROGRAMINDA BÜYÜK BAŞARI! 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ) Yazılım Mühendisliği Bölümü 4. sınıf öğrencileri Münevver 

Busenur Şengül ve Merve Akgül, Savunma Sanayii Başkanlığı tarafından yürütülen SAYZEK 

(Savunma Sanayii Yetenek Kazanımı) (Araştırma Tabanlı Proje – ATP) Programı kapsamında 

2025–2026 dönemi bitirme projesi desteği almaya hak kazandı. 

 

YAPAY ZEKA DESTEKLİ TEHDİT ALGILAMA VE OTONOM KAÇINMA SİSTEMİ 

  

Öğrencilerin, “Otonom Hava Sistemleri İçin Görüntü İşleme Tabanlı Çok Katmanlı Tehdit 

Algılama ve Otonom Kaçınma Sistemi” başlıklı projeleri; yalnızca kamera tabanlı sensörlerden 

alınan verilerle hava sahasındaki dron, uçak, helikopter ve füze gibi unsurları yapay zeka 

desteğiyle algılamayı hedefliyor. 

Sistem, tespit edilen unsurların tehdit seviyelerini hesaplayarak, dost–düşman ayrımını UDP 

tabanlı konum paylaşımıyla doğruluyor ve gerekli durumlarda otonom kaçınma 

manevralarını gerçekleştirebiliyor. 

  

YERLİ VE DÜŞÜK MALİYETLİ “GÖRSEL SENSÖR ZEKASI” MİMARİSİ 

  

İGÜ Mühendislik Ve Mimarlık Fakültesi Bilgisayar Mühendisliği Bölümü Doç. Dr. Serkan 

Gönen danışmanlığında yürütülen proje; radar ve lidar gibi yüksek maliyetli sensörlere 

alternatif olarak yerli, düşük maliyetli ve ağ tabanlı bir çözüm sunuyor. 

 

Dost unsurların birbirleriyle UDP tabanlı konum paylaşımı sayesinde sistem, görsel 

sınıflandırma sonuçlarını konum doğrulamasıyla destekliyor ve bu sayede daha güvenilir 

tehdit tespiti ve karar verme altyapısı oluşturuyor. 

 

 



  

 

Basın Bülteni 
10-14 KASIM 2025 

 

 

Geliştirilen bu yenilikçi sistem, SAYZEK Programı ve Millî Teknoloji Hamlesi vizyonuyla 

doğrudan örtüşen, stratejik öneme sahip bir savunma teknolojisi Ar-Ge projesi niteliği 

taşıyor. 

  

İGÜ’DEN GURUR VEREN BİR BAŞARI DAHA 

  

İstanbul Gelişim Üniversitesi, yenilikçi, üretken ve milli teknoloji vizyonuna katkı sunan eğitim 

sistemiyle öğrencilerini yetiştirmeye devam ediyor. Üniversite, ülkemizin yerli otonom 

sistemler ve savunma teknolojileri alanındaki gelişimine katkı sağlayacak bu değerli 

çalışmada öğrencilerinin başarılarını daimi olarak destekliyor. 

 

İGÜ’LÜ AKADEMİSYENDEN ULUSLARARASI BAŞARI: BOSNA-HERSEK’TEN EN İYİ BİLDİRİ 

ÖDÜLÜ GELDİ 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi Uygulamalı Bilimler Fakültesi Elektronik Ticaret ve Yönetimi 

Bölüm Başkanı Doç. Dr. Mustafa Çanakçıoğlu, Bosna-Hersek’te düzenlenen uluslararası 

konferansta “En İyi Bildiri” ödülüne layık görüldü. 

 

BİLİMSEL ALANDA BÜYÜK BAŞARI 

  

05–08 Kasım 2025 tarihleri arasında University of East Sarajevo, Faculty of Transport and 

Traffic Engineering tarafından Doboj (Bosnia and Herzegovina) kentinde gerçekleştirilen NEW 

HORIZONS 2025 – X International Scientific Conference of Transport and Communications 

bilimsel etkinliğinde, dünyanın farklı ülkelerinden çok sayıda akademisyen bir araya geldi. 
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İSTANBUL GELİŞİM ÜNİVERSİTESİ’NDE 10 KASIM ATATÜRK’Ü ANMA TÖRENİ DÜZENLENDİ 

 

Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk, vefatının 87. yıl dönümünde 

İstanbul Gelişim Üniversitesi’nde (İGÜ) düzenlenen törenlerle anıldı. Anma programı, 

Rektörlük binasında gerçekleştirilen törenle başladı. Üniversite üst yönetimi, akademik ve 

idari personel ile öğrencilerin katılımıyla saat 09.05’te Atatürk için saygı duruşunda 

bulunuldu, ardından İstiklal Marşı okundu. Törenin ardından Mehmet Akif Ersoy Konferans 

Salonu’nda “Atatürk Ne İdi?” isimli etkinlik düzenlendi. Öğrencilerin Mustafa Kemal 

Atatürk’ün kişiliğini, düşüncelerini ve yaptıklarını daha yakından tanımalarını amaçlayan 

etkinlikte, Atatürk’ün liderlik yönü, ileri görüşlülüğü, vatan sevgisi ve çağdaşlaşma anlayışı 

çeşitli örneklerle ele alındı. 

 

“CUMHURİYET EN KIYMETLİ MİRASIMIZDIR” 

 

Etkinliğin açılış konuşmalarını Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Mustafa Nizamlıoğlu 

ve Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Müdürü Dr. Öğr. Üyesi A. Yüksel Barut 

gerçekleştirdi. 

 

Prof. Dr. Nizamlıoğlu konuşmasında, Atatürk’ün sadece bir asker veya devlet adamı değil, 

milletin yeniden doğuşunu sağlayan büyük bir lider olduğunu vurgulayarak şunları söyledi: 

“En büyük eserim dediği Cumhuriyet bizlere bırakılmış en kıymetli mirastır. Bugün bizlere 

düşen görev bu mirası, bilimin ve çağdaş değerlerin ışığında geleceğe taşımaktır. Bizler de 

onun ‘Hayatta en hakiki mürşit ilimdir’ sözünden ilham alarak bilimsel düşünceyi rehber 

edinen bireyler yetiştirmeye devam ediyoruz.” 
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“ATATÜRK’Ü ANLATMAK DEĞİL, ANLAMAK GEREKİR” 

 

Dr. Öğr. Üyesi Yüksel Barut ise konuşmasında, Atatürk’ü kısa bir sürede anlatmanın mümkün 

olmadığını belirterek, “Biraz anımsatmak ve kendisini değerlendiren yazarların, 

araştırmacıların, hatta savaşta esir olanların söylemleriyle size tanıtmak istiyorum,” diyerek 

Atatürk’ün hayatına dair anılar ve tarihi bilgiler paylaştı. 

 

ATATÜRK’ÜN YAŞAM ÖYKÜSÜ ANLATILDI 

 

Açılış konuşmalarının ardından, etkinliğin konuşmacısı Tarih Öğretmeni Cem Ayas, Atatürk’ün 

çocukluk ve gençlik dönemlerinden başlayarak yaşamı boyunca gerçekleştirdiği faaliyetleri 

aktardı. Katılımcılar, Atatürk’ün düşünce yapısı ve liderlik anlayışı üzerine kapsamlı bir sunum 

dinledi. 

 

ATATÜRK’ÜN SEVDİĞİ ŞARKILARLA DUYGUSAL KAPANIŞ 

 

Programın sonunda İGÜ Gençlik Korosu, Bursa Gençleşen Türküler Proje Topluluğu ve müzik 

ile halkbilimi uzmanı Erdinç Ertüzün sahne alarak Atatürk’ün sevdiği eserleri seslendirdi. 

Duygusal anlara sahne olan program, katılımcılardan büyük beğeni topladı. 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi’nde düzenlenen anma programı, Atatürk’ün fikirlerini 

yaşatmanın ve Cumhuriyet’in değerlerine sahip çıkmanın önemini bir kez daha hatırlattı. 

  

Bu prestijli organizasyonda sunulan bildiriler arasında İstanbul Gelişim Üniversitesi 

Uygulamalı Bilimler Fakültesi Elektronik Ticaret ve Yönetimi Bölüm Başkanı Doç. Dr. Mustafa 

Çanakçıoğlu’nun da yazarlarından biri olduğu “Evaluating the Impact of Independent 

Auditing on the Sustainability Performance of Freight Transportation in a Type-2 

Neutrosophic Fuzzy Environment” başlıklı çalışma konferansın en iyi bildirisi seçilerek büyük 

bir başarıya imza attı. 
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İSTANBUL GELİŞİM ÜNİVERSİTESİ İLE BALPARMAK ARASINDA EĞİTİM ODAKLI İŞ BİRLİĞİ 

PROTOKOLÜ İMZALANDI 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ) ile Balparmak firması arasında, sektörel gelişimi 

desteklemeye yönelik eğitim odaklı iş birliği protokolü imzalandı. Güzel Sanatlar Fakültesi 

Gastronomi Bölümü ev sahipliğinde gerçekleştirilen toplantıya; İGÜ Rektörü Prof. Dr. Bahri 

Şahin, İGÜ Genel Sekreteri Doç. Dr. Serdar Egeli, Gastronomi Bölüm Başkanı Prof. Dr. Aslı 

Albayrak, bölüm akademisyenleri ve Balparmak yöneticileri katıldı. Toplantıda, imzalanan 

protokolün yanı sıra Gastronomi Bölümü ile dış paydaş ilişkileri ve ortak yürütülebilecek 

çalışmalar üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. 

 

ÜNİVERSİTE–SEKTÖR İŞ BİRLİĞİNDE YENİ BİR ADIM 

  

Toplantıya Balparmak’tan Ar-Ge ve Kalite Direktörü, EDT Kanal Satış Müdürü, Marka 

Müdürü, Kurumsal İletişim Müdürü ve Kurumsal İletişim Yöneticisi katılım sağladı. 

Görüşmede; üniversite–sanayi iş birliği, uygulamalı eğitim alanları, dış paydaş katkıları ve 

gelecekte yürütülebilecek ortak projeler ele alındı. 

 

Protokol kapsamında, üniversite ile Balparmak arasında eğitim, araştırma ve sektörel 

uygulama alanlarında iş birliklerinin geliştirilmesi; Gastronomi Bölümü özelinde ise dış 

paydaş ilişkilerinin ve ortak çalışmaların güçlendirilmesi hedefleniyor. 

 

GASTRONOMİ ÖĞRENCİLERİNE YENİ FIRSATLAR 

  

İGÜ Güzel Sanatlar Fakültesi Gastronomi Bölümü, sektörün önde gelen markalarıyla kurduğu 

iş birlikleri sayesinde öğrencilerine hem teorik hem de uygulamalı eğitimde geniş olanaklar 

sunmaya devam ediyor. Balparmak ile gerçekleştirilen bu iş birliği, üniversite genelinde 

akademik–sektörel bağları güçlendirirken, bölüm özelinde de dış paydaş ilişkilerinin daha 

etkin hale gelmesine katkı sağlayacak. 
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“GEÇMİŞTEN GÜNÜMÜZE FERMANLAR VE MİSTİK İZDÜŞÜMLER” SERGİSİ İGÜ’DE AÇILDI 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ) Sanat ve Tasarım Uygulama ve Araştırma Merkezi 

(SATMER) tarafından düzenlenen Kültür Sanat Etkinlikleri kapsamında, Fatih Sultan Mehmet 

Vakıf Üniversitesi Sanat, Tasarım ve Mimarlık Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Erol Kılıç’ın 

“Geçmişten Günümüze Fermanlar ve Mistik İzdüşümler” isimli sergisi sanatseverlerle 

buluştu. 

 

Açılışa İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin, Güzel Sanatlar Fakültesi 

Dekanı Prof. Dr. Şükran Güzin Ilıcak Aydınalp, akademisyenler, öğrenciler ve sanatseverler 

katıldı. Serginin küratörlüğünü ise Güzel Sanatlar Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. İsmet 

Çavuşoğlu üstlendi. 

  

“SANAT, YAŞAMIN ÖZÜDÜR” 

  

Açılışta konuşan Rektör Prof. Dr. Bahri Şahin, sanatın insan ve toplum için taşıdığı öneme 

dikkat çekerek şunları söyledi: 

“İstanbul Gelişim Üniversitesi olarak sanata öncelik veriyoruz. Çünkü hayat bir sanattır, insan 

da öyle. Sanatsız bir yaşam düşünmek mümkün değil. Bu yüzden medeniyetin taşıyıcıları olan 

sanatçı hocalarımızı gönülden kutluyorum ve bu sergiye ev sahipliği yapmaktan mutluluk 

duyuyorum.” 

 

Serginin küratörlüğünü üstlenen Prof. Dr. İsmet Çavuşoğlu ise, sanatçı ve sergi hakkında bilgi 

vererek, Prof. Dr. Erol Kılıç’ın geçmişte İstanbul Gelişim Üniversitesi’nde akademisyen olarak 

görev yaptığını ve SATMER’in gelişimine önemli katkılar sunduğunu ifade etti. 
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“KÜLTÜREL KODLARIMIZLA BULUŞMAK ÖNEMLİ” 

  

Sergi hakkında konuşan sanatçı Prof. Dr. Erol Kılıç, İstanbul Gelişim Üniversitesi’nde yeniden 

bir sergi açmaktan duyduğu memnuniyeti dile getirerek öğrencilere mesajlar verdi: 

“Daha önce çalıştığım İstanbul Gelişim Üniversitesi’nde sergi açmaktan son derece 

mutluyum. Özellikle sevgili gençlerimize birkaç mesajım var: Sanat çok önemli bir şey. Her 

şeyden önce kendiniz olmaya çalışın, kendi tarihinizi ve kültürel kodlarınızı anlamaya gayret 

edin. Bizler batı kültürüyle beslendik, batı eğitimi aldık. Kendim olmak benim için mücadeleli 

bir süreçti. Batı kültürü ve geleneklerimizin etkisinden kurtulup sanattaki üretkenlikle 

buluşmak benim için çok kıymetliydi.” 

  

 GELENEKTEN BESLENEN ÇAĞDAŞ BİR YORUM 

  

“Geçmişten Günümüze Fermanlar ve Mistik İzdüşümler” sergisi, fermanların tarihsel, estetik 

ve mistik boyutlarını çağdaş bir bakış açısıyla ele alıyor. Geleneksel hat ve tezhip sanatından 

esinlenen eserler, kültürel belleğe gönderme yaparak geçmiş ile bugünü sanatsal bir dille 

buluşturuyor. 

Sergi,  önümüzdeki günlerde de sanatseverlerin ziyaretine açık olacak. 

 

İGÜ, TÜRKİYE ÜNİVERSİTE SPORLARI FEDERASYONU KOORDİNASYON TOPLANTISI’NA 

KATILIM SAĞLADI 

 

Antalya’da gerçekleştirilen Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu Koordinasyon Toplantısı, 

üniversite sporlarının gelişimini destekleyen önemli paydaşları bir araya getirdi. Toplantıya 

İstanbul Gelişim Üniversitesi adına Spor Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ali Kızılet ve 

Sağlık, Kültür ve Spor Daire Başkanlığı Spor Koordinatörü Kaan Oğulcan Hanbaba katılım 

sağladı. 
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YENİ DÖNEM FAALİYET PLANLARINDA ETKİN İŞ BİRLİĞİ 

  

Toplantı kapsamında, üniversite sporlarının daha geniş kitlelere ulaşması, organizasyon 

süreçlerinin iyileştirilmesi ve yeni dönem faaliyet planlarının güçlendirilmesine yönelik 

başlıklar detaylı şekilde ele alındı. İGÜ Spor Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ali Kızılet ve 

İGÜ SKSDB Spor Koordinatörü Kaan Oğulcan Hanbaba hem mevcut işleyişin 

değerlendirilmesine hem de geleceğe yönelik önerilerin geliştirilmesine aktif katkı sundu. 

  

Yeni dönem spor organizasyonlarının daha verimli, katılımcı ve sürdürülebilir bir yapıya 

kavuşması adına yapılan görüşmeler, üniversiteler arası iş birliğinin önemini bir kez daha 

vurguladı. İstanbul Gelişim Üniversitesi, sporun gelişimini destekleyen platformlarda yer 

alarak, öğrencilerin sportif yetkinliklerinin artırılmasına ve üniversite spor kültürünün 

güçlendirilmesine yönelik kararlılığını bir kez daha ortaya koydu. 

 

İGÜ MYO ÖĞRENCİLERİNDEN GELECEĞİN PROJELERİNE YÖN VERECEK TEKMER ZİYARETİ 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi Meslek Yüksekokulu Ön Yüz Yazılım Geliştirme Bölümü 

öğrencileri ve akademisyenleri, İstanbul Gelişim Üniversitesi TEKMER’i ziyaret ederek yazılım, 

teknoloji ve girişimcilik alanındaki güncel süreçleri yakından inceleme fırsatı buldu. Ziyaret, 

hem öğrenciler hem de akademisyenler için geleceğin projelerine yön verecek nitelikte 

verimli bir buluşma niteliği taşıdı. 

 

TEKMER’İN TEKNOLOJİK ALTYAPISI VE İNOVASYON KAPASİTESİ İNCELENDİ 

  

Ziyaretin ilk bölümünde öğrenciler, TEKMER’in gelişmiş teknolojik altyapısını, laboratuvar 

olanaklarını ve proje geliştirme alanlarını detaylı biçimde tanıma imkanı elde etti. Merkezin 

sunduğu teknik imkanların, öğrencilerin yazılım geliştirme süreçlerine nasıl entegre 

edilebileceği üzerine bilgilendirici sunumlar gerçekleştirildi. 
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PROJE GELİŞTİRME VE KULUÇKA SÜREÇLERİNE YAKINDAN BAKIŞ 

  

Öğrenciler, TEKMER bünyesinde yürütülen proje geliştirme, kuluçka, mentorluk ve 

ticarileştirme süreçlerini uzmanlardan dinledi. Girişim fikirlerinin nasıl olgunlaştırıldığı, hangi 

aşamalardan geçtiği, teknik ve yönetimsel destek mekanizmalarının nasıl işlediği konusunda 

kapsamlı bilgi paylaşımları yapıldı. Bu sayede öğrenciler, yazılım alanındaki projelerin 

akademi–sektör iş birliği içinde nasıl büyütüldüğünü yakından gözlemleme şansı buldu. 

  

STAJ, İŞ BİRLİĞİ VE KARİYER FIRSATLARINA AÇILAN KAPI 

  

Ziyaretin önemli bir bölümünü, yazılım alanında faaliyet gösteren TEKMER firmalarının 

sunduğu staj, iş birlikleri ve kariyer olanaklarına yönelik bilgilendirmeler oluşturdu. 

Öğrenciler, sektör temsilcileri ile doğrudan iletişim kurarak gerçek iş ortamlarını tanıma ve 

gelecekteki kariyer planlarına yön verebilecek bağlantılar kurma fırsatı yakaladı. 

  

 AKADEMİK VE ENDÜSTRİYEL İŞ BİRLİKLERİ İÇİN VERİMLİ GÖRÜŞMELER 

  

Beraberindeki akademisyenlerle TEKMER yöneticileri arasında gerçekleştirilen toplantılarda, 

gelecekte yürütülebilecek ortak projeler, sektörel iş birlikleri, yazılım odaklı araştırmalar ve 

yenilikçi uygulamalar hakkında kapsamlı değerlendirmeler yapıldı. Bu görüşmeler, akademik 

çalışmaların endüstriyle bütünleşmesini güçlendirecek yeni fırsatların kapısını araladı. 
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İGÜ, TEKNOLOJİ VE GİRİŞİMCİLİK EKOSİSTEMİNE KATKI SUNMAYA DEVAM EDİYOR 

  

Gerçekleştirilen bu ziyaret, öğrencilerin profesyonel uygulamaları yerinde gözlemlemelerine, 

teknoloji üretim süreçlerini kavramalarına ve girişimcilik kültürünü daha yakından 

tanımalarına önemli katkılar sundu. Ayrıca akademisyenlerin yürüttüğü görüşmeler, 

üniversitenin teknoloji odaklı projelerde daha güçlü bir konum edinmesine zemin hazırladı. 

İstanbul Gelişim Üniversitesi, yenilikçi eğitim yaklaşımı ve sektörel iş birlikleriyle teknoloji ve 

girişimcilik ekosistemine değer katmayı sürdürüyor. 

 


